



**OSNOVNA ŠOLA
FRANCETA PREŠERNA KRANJ
KIDRIČEVA 49, 4000 KRANJ**

ZAPISNIK DRUGEGA RODITELJSKEGA SESTANKA – 3.a

Datum: 6.11.2008 ob 18.uri

Kraj: OŠ Franceta Prešerna, Kranj;
3.a razred, razrednik Adrijana Kolar

Prisotni: Bevc, Vranješ, Končar, Kabashi, Dobraš, Bitenc, Kolar, Pelko, Novak, Križnar, Kukič, Koletič, Bajrovič, Kotnik

Odsotni: Mohorič, Škrlj

Dnevni red:

1. Tabor (CŠOD Ptuj)
2. Branje
3. Domače naloge
4. Razno in individualni razgovori

Ad1: Starše sem seznanila s plavalnim taborom, ki bo letos potekal na Ptuju. Predstavila sem jim sam program tabora, kako bo potekalo plavanje, ki ga bomo izvajali v termah Ptuj. Pogovorili smo se tudi o drugih dejavnostih, ki jih bomo na samem taboru izvedli (športni dan). Starše je predvsem zanimalo, kako bo potekalo plavanje, kako bodo otroci razvrščeni v skupine. Razdelila sem jim zgibanko, ki smo jo pripravile na aktivu. Večjih vprašanj o samem programu niso imeli.

Ad2: S starši smo se pogovorili o pomenu branja, o tem, da morajo otroci brati vsak dan. Ugotavljam namreč, da otroci izredno slabo berejo in da starši enostavno nimajo časa, da bi brali svojim otrokom. Poudarila sem, da je v teh letih za njihove otroke še kako pomembno, če jim tudi oni sami kdaj pa kdaj preberejo vsak kakšen del pravljice. Razdelila sem jim tako imenovan bralni kartonček, kamor bodo starši za svojo in mojo vednost vpisovali kdaj in koliko časa je otrok bral. Pogovorili smo se tudi o bralni znački in o načinu izvajanja le te. Starši o se strinjali, da otrok za vsako prebrano knjigo napiše kratko mnenje, zakaj mu je bila knjigica všeč in jo ilustrira.

Ad3: Ker bom v letošnjem šolskem letu zelo natančno spremljala domače naloge in ker so le te zelo pomembne za utrjevanje otrokovega znanja, smo se pogovorili tudi o tem. Starši bodo redno pregledovali naloge, otrok brez naloge bo opravičen le, če bodo to opravičilo napisali starši a ne več kot trikrat na leto.)

AD3: V razredu so se pojavile uši. Starše sem še enkrat opozorila, da naj dosledno pregledujejo glave svojim otrokom. Povedala sem jim kakšni so ustrezni ukrepi ob pojavu le teh. Ugotavljam, da mnogo staršev sploh ne ve, da morajo gnide pobirati z glave. Sklep. Starši so se strinjali, da bomo pred odhodom pregledali vse glave in da bo otrok z ušmi moral ostati doma. S posameznimi starši sem opravila še individualne razgovore, predvsem o težavah in zdravstvenem stanju otrok.

Razrednik, Adrijana Kolar

Datum: 3.12.2008

